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Êàæäàÿ çàäà÷à îöåíèâàåòñÿ â 10 áàëëîâ.

1. Ïðèâåñòè ïðèìåð âåùåñòâåííîé ìàòðèöû A òàêîé, ÷òî A4 = I, íî ïðè ýòîì A2 6= ±I, ãäå I � åäèíè÷íàÿ

ìàòðèöà.

2. Ñóùåñòâóåò ëè òàêàÿ ðàñõîäÿùàÿñÿ ÷èñëîâàÿ ïîñëåäîâàòåëüíîñòü {xn}, ÷òî ïðè ëþáîì íàòóðàëüíîì

k > 1 å¼ ïîäïîñëåäîâàòåëüíîñòü {xkn} ñõîäèòñÿ?

3. Âû÷èñëèòå
1∫

−1

x2k + 2017

2018x + 1
dx,

ãäå k ∈ Z.

4. Íàéäèòå âñå íåïðåðûâíûå ôóíêöèè f : R→ R òàêèå, ÷òî

f(x) + f

(
3− 9

x

)
= x− 9

x

äëÿ âñåõ x ∈ R \ {0, 3}.

5. Ê ïàðàáîëå ïðîâåäåíû äâå êàñàòåëüíûå la è lb â òî÷êàõ A è B. Òî÷êà C ñèììåòðè÷íà òî÷êå A îòíîñè-

òåëüíî lb, à òî÷êà D ñèììåòðè÷íà òî÷êå B îòíîñèòåëüíî la. Äîêàæèòå, ÷òî òî÷êè A, B, C è D îáðàçóþò

ðîìá òîãäà è òîëüêî òîãäà, êîãäà AB ïðîõîäèò ÷åðåç ôîêóñ ïàðàáîëû.

Ìîæíî èñïîëüçîâàòü îïòè÷åñêîå ñâîéñòâî ïàðàáîëû áåç äîêàçàòåëüñòâà.

6. Íàéäèòå âñå òàêèå íàòóðàëüíûå n, ïðè êîòîðûõ C0
n · C1

n · . . . · Cn
n ÿâëÿåòñÿ òî÷íûì êâàäðàòîì.

Çäåñü Ck
n =

n!

k!(n− k)!
� áèíîìèàëüíûé êîýôôèöèåíò.

7. Äîêàæèòå ñõîäèìîñòü ïîñëåäîâàòåëüíîñòè {an}, ãäå a1 = 1, an+1 = an + sin an, è íàéäèòå å¼ ïðåäåë.

8. Ôóíêöèÿ F (n, k), îïðåäåë¼ííàÿ äëÿ âñåõ öåëûõ íåîòðèöàòåëüíûõ n è k, óäîâëåòâîðÿåò óñëîâèÿì
F (n, k) = F (n− 1, k) + F (n, k − 1), n > 1, k > 1,

F (n, 0) = 1, n > 0,

F (0, k) = 2F (0, k − 1) + 1, k > 1.

Âû÷èñëèòå F (n, n).


